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Onderwerp :  Verlengen tijdelijke vervanging van de heer J.M.T.M. van Gemert door de heer H. 

Terzioglu als lid van de gemeenteraad van Helmond namens de SP 
   
Dienst / afdeling :  Griffie 

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
In uw vergadering van 5 februari jl. heeft u besloten in te stemmen met het verzoek van de heer J.M.T.M. van 
Gemert om hem tijdelijk, d.w.z. voor een periode van 16 weken, als raadslid ontslag te verlenen. U heeft toen 
tevens besloten om de heer H. Terzioglu gedurende die periode en na goedkeurend onderzoek door de 
commissie ter onderzoek van de geloofsbrieven, tijdelijk als raadslid toe te laten.  
 
Op 11 oktober 2006 is de wet “Regeling van de tijdelijke vervanging van leden van Tweede Kamer en Eerste 
Kamer der Staten-Generaal, de provinciale Staten en de gemeenteraden wegens zwangerschap en bevalling 
of ziekte” van kracht geworden.  
Hierdoor kunnen raadsleden verzoeken tijdelijk ontslagen te worden als lid van de raad, waardoor het 
mogelijk wordt een tijdelijk opvolger te benoemen. Deze periode van 16 weken kan nogmaals met zestien 
weken worden verlengd. Er kan ten hoogste drie maal per zittingsperiode tijdelijk ontslag worden verleend. 
 
De heer Van Gemert heeft aangegeven dat hij nog niet in staat is om zijn werkzaamheden te hervatten. Hij 
heeft verzocht om nogmaals tijdelijk ontslagen te worden voor een periode van 16 weken.  
 
Voor de tijdelijke vervanging door de heer Terzioglu is de formele procedure doorlopen van benoeming, 
onderzoek geloofsbrieven, toelating en beëdiging. Aangezien het hier gaat om een aansluitende verlenging van 
de vervanging en er geen wijzigingen zijn voor wat betreft nevenfuncties van de heer Terzioglu is het voldoende 
om in te stemmen met verlenging van de tijdelijke vervanging.  
 
Met dit voorstel wordt gebruik gemaakt van de wettelijke mogelijkheid van verlenging van het tijdelijk ontslag 
van een raadslid wegens ziekte met de consequentie van verplichte tijdelijke vervanging. 
 
Wij stellen u voor om het tijdelijk ontslag van de heer Van Gemert en zijn vervanging door de heer Terzioglu te 
verlengen met 16 weken, voor de periode van 28 mei t/m 17 september 2019. 
 
de voorzitter     de griffier 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. J.P.T.M. Jaspers 
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De raad van de gemeente Helmond; 
gelet op de bepalingen van de artikelen V4, V12,  X10, X11 en X12 van de Kieswet; 
 
 
besluit:  
het tijdelijk ontslag van de heer J.M.T.M. van Gemert en zijn vervanging door de heer H. Terzioglu te 
verlengen met 16 weken, voor de periode van 28 mei t/m 17 september 2019. 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 21 mei 2019. 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter de griffier  
 
 
 
 

  

 


